

Вырезка из газеты  
ЮЖНЫЙ УРАЛ

- 7 АПР 1976

г. Оренбург

# Н А С Ц Е Н Е

## И В ЗАВОДСКОМ ЦЕХЕ

В день, когда в Москве открылся XXV съезд КПСС, работники театра музыкальной комедии, собравшись на митинг, приняли повышенные социалистические обязательства. Одним из пунктов этих обязательств была только что завершившаяся поездка почти всего коллектива театра с творческим отчетом в город Медногорск.

За девять дней мы дали двадцать представлений. Спектакли просмотрели девять тысяч человек.

Артисты побывали и на предприятиях. Две творческие встречи прошли в цехах электротехнического завода «Урал-электромотор». Нам посчастливилось поздравить передовую производственницу обмотчицу элементов электрических машин делегата XXV съезда КПСС М. А. Бокастову с присвоением ей высокого звания Героя Социалистического Труда.

Интересной была встреча с рабочими медно-серного комбината. В этих встречах, как и в спектаклях, были заняты ведущие артисты театра. С большой теплотой труженики Медногорска — наши зрители — принимали артистов В. Дейдей, З. Ступак, Л. Михалевскую, А. Милохину, А. Пашенко, В. Левашова, С. Кульгу, Ю. Шнейдеровского и многих других.

Гастроли коллектива в Медногорске были насыщены, мы работали с большой нагрузкой. Однако ощущение, что мы

встретились с друзьями, что мы приносим зрителям приятные часы отдыха после их нелегкого труда, всеяло радость.

От имени горкома КПСС и горисполкома театру вручен подарок — бюст В. И. Ленина, выполненный умельцами медно-серного комбината, и приветственный адрес.

Р. РАСОВСКИЙ,  
директор  
областного театра  
музыкальной комедии.